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Коалиција новинарских и медијских удружења сматра да је најновији напад
председника Србије Александра Вучића на Н1 телевизију – наставак жестоких
притисака власти на професионалне и „непослушне“ медије и новинаре.

  

„Александар Вучић је“, каже се у саопштењу ове коалиције, „етикетирао,
понижавао и таргетирао један медиј и његове новинаре, чиме је – сасвим свесно –
угрозио њихову безбедност, поново се представљајући, у пуном светлу, као
непријатељ медијских слобода и слободе изражавања“.

  

  

Коалиција новинарских и медијских удружења позива новинаре на међусобну
солидарност и да, у случају сличних инцидената у будућности – када неко јавно напада и
омаловажава њихове колеге – демонстративно напусте конференције за новинаре и
друге јавне догађаје, односно одбију да извештавају са њих.
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„Овај инцидент показује да је тврдња представника извршне власти, изречена више пута
у дијалогу са новинарским и медијским удружењима, да постоји политичка воља да се
унапреде медијске слободе у земљи – неискрена. То доводи у питање смисао започетог
дијалога и учешћа наших удружења у њему.

  

Подсетимо да је први и најважнији захтев новинарских и медијских удружења био да
представници власти одмах престану да прозивају, вређају, омаловажавају и
дискриминишу новинаре и медије, угрожавајући њихову безбедност.

  

Захтевали смо такође да представници власти непрестано истичу да су критички медији
и другачије мишљење део демократског процеса и да их уважавају.

  

Уместо да испуни наш захтев, власт је очигледно кренула у фронтални напад на све
медије и новинаре који држе до професије и новинарског кодекса“, каже се у саопштењу
Коалиције новинарских и медијских удружења.

  

(Цензоловка)

  

Видети још:

  

Драган Ђилас: Жељко Митровић и Драган Вучићевић су управници фабрика
лажи, а не медија - њихов једини задатак да што дуже одрже на власти Александра
Вучића

  

Н1: Александар Вучић не одустаје од вређања и етикетирања медија
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